
Αγωνιστική Συσπείρωση Δικαστικών Υπαλλήλων

Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας! Όλοι και όλες στον αγώνα! Κάτω τα
χέρια από την απεργία και τους αγώνες των εργαζομένων!

Με το νέο πολυνομοσχέδιο έχουμε ένα νέο γύρο επίθεσης στη ζωή των εργαζομένων
καθώς  στους  επόμενους  μήνες  η  κυβέρνηση  πρέπει  να ολοκληρώσει  έναν  μεγάλο
όγκο αντεργατικών μέτρων, προκειμένου να κηρύξει το δήθεν τέλος των μνημονίων.
Μέτρα  που  είναι  ήδη  συμφωνημένα  με  τους  δανειστές,  είναι  αναγκαία  για  τους
βιομηχάνους και τους εφοπλιστές καθώς υπηρετούν την ανταγωνιστικότητα και τα
κέρδη τους.

Η ανάκαμψη της οικονομίας που υπόσχεται η κυβέρνηση, σημαίνει παραπέρα ένταση
της εκμετάλλευσης ώστε να διαμορφώνεται το αναγκαίο και ελκυστικό περιβάλλον
στους κάθε είδους «επενδυτές».

Με το χτύπημα της απεργίας, το φίμωμα κάθε φωνής που αγανακτά, αμφισβητεί και
αγωνίζεται, η κυβέρνηση υλοποιεί τις δεσμεύσεις που έχει αναλάβει απέναντι στους
μεγαλοεπιχειρηματίες.

Η αντιλαϊκή πολιτική πάει αγκαλιά με τον αυταρχισμό και την καταστολή. Επιχειρούν
με κάθε τρόπο να χτυπήσουν τις κινητοποιήσεις και τους αγώνες, να εμποδίσουν την
άσκηση του απεργιακού δικαιώματος και τη συνδικαλιστική δράση των εργαζομένων,
να βάλουν χέρι στη δράση των σωματείων.

Με  την  πρόσφατη  τροπολογία  της  κυβέρνησης,  ποινικοποιείται  η  δράση  όσων
αντιστέκονται  απέναντι  στους  πλειστηριασμούς,  όσων  διαμαρτύρονται,  όσων
προσπαθούν να εμποδίσουν αυτήν την αδικία καθώς ο αγώνας για την προστασία της
πρώτης  κατοικίας  θεωρείται  κακούργημα!  Μετά  την  αυτόφωρη  διαδικασία  όσων
αγωνίζονται  ενάντια  στους  πλειστηριασμούς,  ετοιμάζουν  να  προκαλέσουν  βαρύ
πλήγμα στο απεργιακό δικαίωμα, υλοποιώντας τις απαιτήσεις του ΣΕΒ και των άλλων
εργοδοτικών ενώσεων.

Πρόκειται  για  ένα  αποφασιστικό  βήμα  για  το  πλήρες  ξήλωμα  του  απεργιακού
δικαιώματος,  όταν  ήδη  με  το  σημερινό  πλαίσιο,  το  90% των  απεργιών  κρίνονται
παράνομες και καταχρηστικές. Στόχος είναι να αποδυναμωθεί και άλλο το εργατικό
κίνημα, τα συνδικάτα, να παραδοθούν οι εργαζόμενοι δίχως καμία αντίδραση στην
επίθεση που ασταμάτητα συνεχίζεται με την ψήφιση και εφαρμογή νέων αντιλαϊκών
μέτρων.

Το δικαίωμα της απεργίας είναι αδιαπραγμάτευτο! Έχει κατακτηθεί
με αμέτρητες θυσίες και αίμα!

Απέναντι σε αυτές τις εξελίξεις, αποκαλύφθηκε για ακόμα μια φορά η συνεργασία
του μαύρου μετώπου κυβέρνησης-εργοδοσίας αλλά και των κομμάτων που έχουν
ψηφίσει με χέρια και με πόδια όλα τα μνημόνια.
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Καλούμε τους συναδέλφους σε μαζική συμμετοχή στα συλλαλητήρια του ΠΑΜΕ και
στην κινητοποίηση την ημέρα ψήφισης των μέτρων:
-  για  να  βάλουμε  τέλος  στο  σύνολο  των  αντιλαϊκών  νόμων  και  μέτρων,  των
μνημονίων.
- για να μην πέσει κανένα σπίτι εργατικών - λαϊκών οικογενειών στα χέρια τραπεζίτη.
- για να σταματήσει η διαρκής φοροληστεία, για να καταργηθεί ο ΕΝΦΙΑ και κάθε
είδους χαράτσια.
-  γιατί  πρέπει  να  υπερασπιστούμε  το  μοναδικό  όπλο  μας,  το  δικαίωμα  μας  στην
απεργία, την οργάνωση, την συλλογική πάλη και δράση.
- γιατί δεν ανεχόμαστε την τρομοκρατία και την καταστολή στους χώρους δουλειάς!

Κανένας δεν πρέπει να ξεγελαστεί, να πιστέψει ότι η επίθεση θα σταματήσει, ότι θα
την  ανακόψει  κάποιος  άλλος  πέρα  από  τους  εργαζόμενους.  Μόνο  η  οργανωμένη
πάλη και ο διεκδικητικός αγώνας μας μπορεί να ανατρέψει αυτή την κατάσταση.

Έχουμε τη δύναμη! Όλοι στον αγώνα!

Αγωνιστική Συσπείρωση Δικαστικών
Υπαλλήλων
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